賀!臺大醫院健康教育中心正式啟用

由臺大醫圖負責規劃建置之臺大醫院健康教育中心(以下簡稱本中心)已於民國92年11月18日順利啟用,啟用典禮當天特別邀請到大洋僑果公司副董事長,同時也是味王股份有限公司董事長穎川建忠(陳建忠)先生、臺大醫院宋瑞樓教授及王德宏教授夫人王楊麗珠女士共同為本中心揭幕。會中並邀請臺大醫院李源德院長、穎川先生及行政院衛生署紀雪雲參事等來賓致詞,場面隆重並洋溢著溫馨感動的氣氛。與會來賓對於臺大醫院能專為病友及其家屬成立之衛教園地覺得相當有意義,實有助於提升國內之醫療品質。會後隨即利用本中心之視訊設備,於兩間團衛教室同步連線舉辦健康講座,由臺大醫院精神部主治醫師廖士程醫師針對現今社會出現的自殺風潮,舉辦一場名為「解析自殺風潮,預防憂慮症」之演講,參加民眾相當踴躍,且對於本中心提供的衛教資源覺得非常有幫助(當天所提供的演講資料馬上被索取一空,甚至有些無法當場取得資料者,亦願意花時間拿紙筆抄寫)!

臺大醫院健康教育中心之誕生,緣於穎川建忠先生之愛心與感念,二十多年前,穎川 先生因受到本院宋瑞樓教授的悉心診治及照料而重獲健康,為感恩宋教授春風化雨、仁心 仁術之風範,同時在本院李院長源德「提供全方位的醫療照顧、建立高品質與人性化醫療」的行醫使命感召下,特捐款予臺大醫院規劃建置「健康教育中心」暨「健康教育資訊網」。本中心現已順利啟用,誠摯地歡迎您前來使用衛教資源,冀由國內首創之健康教育中心,透過專業服務,為您解答您對醫療衛生保健之困惑。



臺大醫院李院長源德致詞



促成臺大醫院健康教育中心誕生之推 手:穎川建忠先生(左二)及其胞妹 (右二)、宋瑞樓教授(中)、王德宏教 授夫人王楊麗珠女士(右一),與臺大 醫圖張慧銖主任(左一)合影。